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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS

Aos vinte e cinco dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e seis, às doze horas e vinte minutos, na
sala do laboratório de Práticas de Gestão, em Palmares, e mediante prévia convocação, realizou-se a
2ª(segunda) sessão ordinária do Colegiado do Curso de Ciências Contábeis, sob a presidência do
Coordenador interino do Curso, Prof. Hugo Azevedo Rangel de Morais, e com as presenças dos seguintes
membros: Profª Marlla Feitosa de Oliveira, Prof.ª Vanessa Ingrid da Costa Cardoso, Prof.ª Talyta Eduardo
Oliveira e da servidora técnica-administrativa Camila de Oliveira Freitas. Justificaram suas ausências o
Prof. Sérgio Henrique de Oliveira Lima e o Discente Matheus Lima de Oliveira. ABERTURA DOS
TRABALHOS: Havendo quórum, o Sr. presidente, Prof. Hugo Azevedo Rangel de Morais, declarou aberta à
sessão. II ORDEM DO DIA: 1. Votação para escolha do Coordenador(a) e Vice-Coordenador(a) do Curso
de Ciências Contábeis (Biênio 2026-2028). O prof. Hugo Azevedo Rangel de Morais deu boas-vindas aos
presentes e passou a palavra à Profa. Marlla de Oliveira Feitosa, presidente da Comissão Eleitoral
(Portaria ICSA nº 77/2025). A docente explicou para os membros do colegiado os seguintes
procedimentos relativos ao processo eleitoral: Os membros irão se dirigir um a um e receber a cédula de
votação, a qual será preenchida elevada à cabine de votação e depositada na urna. Após o término da
votação, as cédulas serão retiradas da urna e os votos serão contabilizados. Na ocasião, foi informado que
nas cédulas de votação havia as opções para votar na Chapa 1 (Prof. Hugo Azevedo Rangel de Morais –
Coordenador e Profa. Talyta Eduardo Oliveira- Vice- Coordenadora) e votar em branco. Finda as
explicações, deu-se início à votação e o resultado obtido foi o seguinte: 4 (quatro) votos para a Chapa 1 e
0 (zero) votos em branco. II. ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Não havendo outras manifestações, o Prof.
Hugo Azevedo Rangel de Morais encerrou a sessão às doze horas e quarenta minutos. Para constar, eu,
Camila de Oliveira Freitas, membro da comissão eleitoral, lavrei a presente ata, a qual, depois de lida e
aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes à reunião.
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